

孫燕姿挺肚來港

. 빅뱅 엄마 ver

어머님들 항상 건강

無懼寒天穿短袖

香港文匯報訊(記者李慶 全)新加坡天后孫燕姿最近來 港宣傳新唱片,三年沒有到 來,懷有第二胎的她昨日現身 活動,吸引近400粉絲來撐 場。孫燕姿無懼香港嚴寒天 氣,仍只穿短袖衫、長裙及厚 底鞋見粉絲,不過見她已腹部 微微隆起,她亦於台上表現得 很小心。

T.O.P低調到場

在孫燕姿出場時,粉絲已急 不及待向她説「恭喜」,她也 笑着向粉絲揮手,之後跟粉絲 玩遊戲,還即場清唱了幾句新 歌,滿足粉絲的要求。她被司 儀問到再度懷孕的心情,孫燕 姿笑答:「可以沒有那麼孤單 地宣傳!」她表示此行來港已 第六天,前三天均與家人到處 去玩,而下一站會返回新加坡 做宣傳

孫燕姿接受訪問時被問佗着 BB宣傳會否特別累?她説:



「還好,有時候還會較容易 累,但現在已經比較好了!」 她透露今次懷孕前三個月是有 嘔吐、不舒服和體力差的狀況 出現,每每車程長也容易感到 不適,現在已穩定下來。老公 會否擔心?她坦言:「我幾乎 是高齡產婦,會小心一點,不 過同事亦很照顧我,這幾天宣 傳,到5、6點便可以吃晚飯去 休息。」但她指最重要的是來 港可以見見歌迷,隨即又要轉 飛馬來西亞及新加坡兩個站去 宣傳。談到現場粉絲表現得好 熱情會否很感動?她明白做其 歌迷好辛苦,因為很難才見到 面,不過的確很高興看到一些 很久沒見的歌迷。未來會計劃 來港開演唱會?她承諾一定 會,只是暫時不可以,會待生 完小孩,不過之後仍要照顧孩 子,所以都要再規劃一下。

勝利笑言自己靚仔過

■BIGBANG 5子的媽媽合

新郎。

網上圖片

網絡截圖

囝囝搶先在校報喜

提到5歲的兒子快將做哥 哥,孫燕姿帶笑指自己尚未公 佈前兒子已經跟全校去講了, 不過他還沒吃醋,只是最近比 較多娃娃音,唯一沒想到的是 他懂説想一起分享玩具。孫燕 姿透露預產期是在7、8月間, 暫時未知道 BB 的性別,會否 想要女兒?她答道:「都好, 但最重要是BB健康。」至於 今個農曆新年,孫燕姿會返新 加坡跟家人共度。

香港文匯報訊 被譽為「音源強者」的韓國雙人 女子組合BOL4(臉紅的思春期)昨日首度在港開 唱,成員智煐、智潤前晚出席記招造勢。其間,三 位粉絲分別以智煐、智潤及《SOME》MV中的 「男主角」恐龍造型現身,並即場重現MV中的情 節,引發台下粉絲爆笑。





當,歌手Zion.T為二人獻上了祝賀歌。

大聲勝利上台送祝福 婚禮結束後,太陽、閔孝琳移師到仁川的「Paradise City」舉行婚宴

及結婚派對,由隊友大聲擔任司儀,勝利及師妹CL為新人演唱祝賀

此外,太陽胞兄東賢裴昨日凌晨上載兒時跟太陽、母親的合照,並留

言賀胞弟小登科:「今日我們家迎來新的家人!感激!祝賀及愛你!你

現在已經長大了。」而老闆梁鉉錫昨日中午也在IG恭喜太陽娶初戀女

友閔孝琳,留言:「和初戀結婚,好像夢一般的故事,要幸福啊。」

送抱兼Back Hug 餵食

朴炯植視港迷「老婆仔」

香港文匯報訊(記者凡文)韓國男星朴炯植前晚假九展 Music Zone舉行粉絲見面會,跟港迷提早慶祝情人節,大玩 親密遊戲之餘,更叫粉絲「老婆仔」。

見面會約8時10分開始,朴炯植唱出其主演的劇集《大力女 子都奉順》主題曲《因為那個人是你》揭開序幕。之後,他用 廣東話大説:「大家好,我係朴炯植,我係你老公!老婆仔, 好掛住大家!」,冧得台下粉絲一陣陣。他又分享了不少私 照,大爆高中時在校品學兼優,但對住朋友就會好頑皮。

當晚朴炯植更與港迷預祝情人節,特意準備了合拍遊戲及 餵食遊戲與粉絲互動。粉絲們趁機擁抱,他亦有求必應,大 方送抱,並笑言:「不是應份的嗎?」餵食遊戲上,他更 Back Hug 餵粉絲食泡芙、蛋撻、曲奇、朱古力批等,他一 邊細心地餵粉絲,但又問粉絲:「Delicious?那快點吃 啦!」,場面爆笑。事後,他坦言因第一次玩此類遊戲,怕 粉絲會噎到,但希望粉絲能勝出才催促。

其後,朴炯植回答了粉絲問題,透露自己平時有做開 push up等運動,但會適可而止地做。問他想挑戰什麼角 色?他説希望演醫生,但相信記台詞是一大挑戰,而他將於 新劇演律師,記台詞做準備已經很不容易了,希望大家多多 支持。至於對香港的第一印象?朴表示是夜景,而今次下榻 的酒店前就是海港,直豎拇指讚好正,又食過點心,很合口 味,所以會常來香港。

尾聲時,朴炯植讀信感謝粉絲及清唱兩首歌曲,又跟全場粉 絲擊掌,並與200位幸運兒拍照留念,見面會才告圓滿結束。





跣手跌名錶落地

古仔執生打圓場

香港文匯報訊(記者 李慶全)古天樂前晚出 席名錶活動獲大會贈送名錶, 唯他拿上手給傳媒 拍照時竟一時跣手,名錶直墮地上,他也嚇到 「O晒嘴」,不過古仔仍懂執生説:「證明隻錶 防撞能力強!」而他透露本身愛儲錶,家中收藏 了過百隻手錶。

談及他獲選為新一任香港演藝人協會會長,古 仔表現高興説:「希望能夠將新動力帶給大家, 而且都有一些新計劃,不過要遲一點才公佈!」 但古仔戲接戲是個大忙人,會否有時間處理會 務?他答謂:「時間是自己去掌握,會盡量抽多 點時間出來。」至於會否減產配合?他指時間是 可以自己去分配的。

而古仔剛從韓國拍完《風林山火》電影,他苦 笑拍攝環境惡劣,於零下20度開工,不單止凍 到震,是凍到痛,身上貼了20幾個暖包也沒幫 助,結果凍傷了腳板底,不過辛苦過後,農曆新 年可以放假留港休息及陪家人。另古仔目前為代 言的遊戲直播亮相,350萬網民期待一刻,古仔 卻只於直播中僅現身10秒便發生斷線遭網民鬧 爆,古仔對此不作回應。

關楚耀胞妹做KOL

關楚耀 (Kelvin) 跟妹妹關美薇齊出席活動 Kelvin表示與妹妹感情要好,但她沒自己般魯莽 衝動,會給他好多意見,所以也最聽母親和妹 妹的説話。揀女朋友也聽她們意見?他笑言這方 面又沒去問,反而有見過妹妹的男友,感覺也很 放心,總之誰娶到她是幸福的事。關美薇跟哥哥 屬同一間公司,現在主力做KOL工作。會否兄 妹檔合唱? Kelvin 指妹妹遺傳爸爸的音樂細胞 很有唱歌天分!

趙雅芝兒子黃愷傑在活動上透露他有份參演的 荷里活電影將於3月在美國洛杉磯舉行首映禮 他將會配合前往參與宣傳,只可惜父母另有工作 未能陪他出席。黃愷傑坦言只配音時看過片段, 現上畫是有點緊張,而每次自己有作品上映,父 母也會捧場並給予專業意見。



蔡思貝稱與余德丞有火花

香港文匯報訊(記者 吳文釗)麥明詩與蔡思 貝昨日出席《仁愛堂千人舞動齊創健力士》活 動,同樣有舞蹈底子的二人對創紀錄信心十足, 小時候有學過芭蕾舞的思貝笑稱筋骨鬆,而擔任 芭蕾舞學校代言人的麥明詩,表示事前有練習 過,因為要將生銹的舞技再磨滑一點。

剛與余德丞到緬甸拍旅遊特輯回港的蔡思貝, 表示此行十分艱辛,因為當地氣溫反差大,一天 可以由30多度暴跌至12度,由於他們只帶了夏 天裝束,結果每晚都要捱凍,更試過夜深時分迷 路9小時,不過也是一次很好的體驗。笑問思貝 與余德丞相處10多日有否過電,她說:「在傳 媒的角度會有,但我們只是朋友關係,做拍檔當 然要有火花才能拍出好節目。」



莉着性感婚紗行騷

香港文匯報訊 傅嘉莉 (Kelly) 昨日在香港結 婚節暨情人節婚紗展上擔任模特兒,穿上數件性 感婚紗登場。日前她於無綫頒獎禮中得悉唐詩詠 (Natalie) 奪視后時現「O嘴樣」,隨即被網民 cap 圖戲稱她是「女版天然呆」, Kelly 笑言: 「當時現場好嘈,我聽唔到得獎者係邊個,所以 見到阿田 (田蕊妮) 同 Natalie 擁抱嘅時候就呆 咗。見到網民咁細心留意到呢0.1秒嘅一幕我都 覺得很搞笑,亦預咗會成為潛力圖或萬能Key,

大家覺得開心都有所謂啦!」